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 ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA QUINTA LEGISLATURA, EM 14 DE JANEIRO DE  2020. 

Aos quatorze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, no Plenário desta Casa às dezenove horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Valdir Otto colocou em votação a realização da 

presente Sessão Extraordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos 

com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA”. Após solicitou a servidora Viviane para fazer a 

leitura do ofício recebido. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Daltro Moacir Utteich, Fernando Diniz 

Pompermaier, Giovani Fiorentin, Pedro Da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto. Em seguida leu um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário em exercício, o 

Vereador Fenando Diniz Pompermaier realizasse a leitura do Edital de Convocação. Na sequência ocorreu a 

leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

002/20: Autoriza a concessão de revisão geral anual da remuneração dos servidores do Poder Executivo. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 003/20: 

Estabelece valor do auxílio alimentação para os servidores públicos Municipais. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 004/20: Dispõe sobre a concessão de 

incentivos à Ouro Verde Indústria e Comércio de Papéis Ltda. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 005/20: Autoriza o Poder Executivo a prorrogar o 

prazo de vigência da contratação temporária autorizada pela Lei Municipal 1.779/2018 de 11 de dezembro 

de 2018. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO 

001/20: Estende O Índice De Revisão Geral Anual Da Remuneração Dos Servidores Do Poder Executivo, 

Aos Servidores Do Poder Legislativo. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO NÚMERO 002/20: Estende O Reajuste Do Auxílio-Alimentação Dos Servidores Do 

Poder Executivo Aos Servidores Do Poder Legislativo. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO 003/20: Estabelece O Índice De Revisão Geral Anual Dos Subsídios 

Aos Agentes Políticos Do Município. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o 

expediente político, não havendo manifestação por parte dos Senhores Vereadores. As leituras realizadas dos 

documentos desta Sessão Plenária Extraordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro 

Secretário e pelas servidoras Eduarda e Viviane quando solicitadas. Nada mais havendo à ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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